



В городе Сосновый Бор Ленинградской области возбуждено уголовное дело о заведомо ложном доносе



Сосновоборским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего молодого человека. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

В апреле 2017 года подозреваемый, находясь в помещении следственного отдела в г. Сосновый Бор Ленинградской области, совершил заведомо ложный донос о совершении в отношении него заведомо противоправных действий со стороны сотрудника полиции, факт которого в результате проведенного по его заявлению расследования, был опровергнут.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств данных событий.

23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1129367>